
MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE MARÇO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  MONTALVÂNIA,
REALIZADA NO DIA 15 (QUINZE) DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2024 (DOIS MIL E
VINTE E QUATRO) NO PRIMEIRO PERÍODO DA SESSÃO LEGISLATIVA DO EXERCICIO
DE 2023. Às 18:00 (dezoito) horas do dia 15 (quinze) do mês de março do ano de 2024
(dois mil e vinte e quatro), no salão das Sessões da Câmara Municipal de Montalvânia,
situado na rua Voltaire, 75, Centro, deste Município, realizou a reunião ordinária da Câmara
Municipal de Montalvânia,  com a presença dos seguintes vereadores: Adailton Pereira de
Souza, Jerry Jânio Ferreira de Souza, Joaquim Rodrigues de Oliveira, José dos Reis Fagundes,
Marconi Edson Rodrigues Barbosa, Raimundo Nunes Corres, Renata Lima Abreu, Vicente
Neres de Santana e  Wiliany Neves Costa Mota. Havendo Quórum Regimental, o Senhor
Presidente Jerry Jânio Ferreira de Souza, declarou Aberta a Sessão “sob a proteção de Deus
e em nome do povo de Montalvânia, iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o Senhor
Presidente, solicitou a Secretária da Mesa, Erica Cristina, para que fizesse a leitura da ata da
reunião anterior, após a leitura, colocou-a em discussão, não havendo objeção a ata foi
aprovada e assinada pelos edis presentes. Após, o presidente requereu a Secretária Erica
que  realizasse  a  leitura  das  correspondências  recebidas,  momento  em que  foi  lido  o
atestado  médico  que  justificava  a  ausência  do  Vereador  João  Batista  Muniz  das  Neves.
Sequencialmente foram lidos Projetos de Leis  apresentados sendo:  Projeto de Lei nº
011/2024  “Cria  o  Programa  Municipal  de  Incentivo  ao  Empreendedorismo  da  Mulher
denominado: “Elas Empreendedoras”, e dá outras providências”, de autoria da Vereadora
Renata Lima Abreu; Projeto de Lei nº 012/2024 “Altera o Art. 10 da Lei 1027/2011 que
Cria o Conselho Municipal de Esportes – CME do Município de Montalvânia/MG e da outras
providências”, Projeto de Lei nº 013/2024 “Dispõe sobre o reconhecimento, instalação,
funcionamento  de  circos  Itinerantes  no  âmbito  do  território  municipal  e  dá  outras
providências”, Projeto de Lei nº 014/2024 “Dispõe sobre a criação do Sistema Municipal
de Cultura e dá outras providências”, Projeto de Lei nº 015/2024 “Dispõe sobre a Criação
do Fundo Municipal de Esportes de Montalvânia - MG e dá outras providências”, estes de
autoria do Poder Executivo;  Projeto de Lei nº 016/2024  “Inclui  o dia de combate à
violência contra a mulher no calendário oficial da cidade”, de autoria da Vereadora Wiliany
Neves  Costa  Mota.  Após  foi  feita  a  leitura  dos  requerimentos  apresentados,  sendo:
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Requerimento nº 006/2024 “Solicito ao Excelentíssimo senhor prefeito, Fredson Lopes
França e Secretária de Cultura, Esporte Lazer e Turismo esclarecimentos sobre a execução
da  Lei  Paulo  Gustavo”  e  Requerimento  nº  007/2024  “Que  sejam  solicitadas  ao
Excelentíssimo  senhor prefeito, Fredson Lopes França que se faça o reajuste de todos os
servidores  públicos  municipais  de  Montalvânia  com  renumeração  compatível  com  a
complexidade  e  responsabilidade  das  funções  atribuídas  e  desempenhadas  pelos
integrantes dos cargos públicos”, de autoria da Vereadora Wiliany Neves Costa Mota. Na
sequência foi feita leitura das Indicações apresentadas, sendo: Indicação nº 017/2024
“Dispõe sobre a pavimentação dos logradouros”, Indicação nº 018/2024 “Dispõe sobre o
Atendimento  da  Unidade  Móvel  Odontológica  no  Bairro  Santa  Eulália”,  de  autoria  da
Vereadora Renata Lima Abreu; Indicação nº 019/2024 “Dispõe sobre Regularização dos
imóveis dos Distritos e da Sede do Município de Montalvânia”, Indicação nº 020/2024
“Dispõe  sobre  distribuição  das  casas  populares  a  serem construídas  no  Município  de
Montalvânia”,  de autoria do Vereador Marconi  Edson Rodrigues Barbosa; Indicação nº
021/2024 “Dispõe sobre a substituição do transporte escolar que atende as Comunidades
de Remansão e Paraíso Salobro”, de autoria do Vereador José dos Reis Fagundes; Indicação
nº 022/2024 “Solicita que seja feita a manutenção e troca de Lâmpadas na rua Nietzche
,(Bairro  Raimundo Ferreira)  e  Pascal  (Bairro  Novo Horizonte)”  de autoria  da Vereadora
Wiliany Neves Costa Mota. Após foi lido o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação aos Projetos de Lei nº 04, 05, 06, 07, 08 e 09/2024. Dando continuidade foi lido o
Parecer  conjunto  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  a  Comissão  de
Administração Pública, Política Urbana e Rural e Meio Ambiente ao Projeto de Resolução nº
02/2024. Em seguida foi  lido o Parecer da Comissão de  Administração Pública,  Política
Urbana e Rural e Meio Ambiente aos Projetos de Lei nº 01 e 02/2024 e ao Projeto de
Resolução nº 01/2024. Continuando foi lido o parecer da Comissão de Saúde, Educação,
Esporte e Ação Social ao Projeto de Lei nº 03/2024. Dando seguimento, o senhor presidente
passou os projetos em pauta para as devidas comissões permanentes emitirem parecer. O
Projeto de Lei nº 001/2024 aguarda realização de diligências. A tribuna livre foi utilizada pelo
Senhor Wilson Ribeiro Junior, que falou de assuntos relacionados aos Servidores Públicos e
ao descumprimento de leis vigentes no município. Após, o Senhor Presidente passou a
palavra  aos  Senhores  Vereadores  para  assuntos  relevantes  ao  município,  onde  A
Vereadora Wiliany Neves Costa Mota: na pessoa do Presidente Jerry cumprimentou toda
a mesa diretora juntamente com o Secretária Érica Cristina, os vereadores. Lembrou do
problema com a conexão com a internet.  Cumprimentou os servidores municipais  que
estavam presentes. Elogiou o discurso do Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais,
e o parabenizou pela sua ação no sindicato, assim como a diretoria e a base do mesmo.
Falou sobre o pagamento dos professores, frisou que, como vereadora, falou nas reuniões, e
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que nunca se falou dos servidores como de 2021 até o momento. Falou sobre o piso salarial
dos professores de 2023, um aumento de 14,9% dado pelo Governo Federal, lembrou que é
uma lei automática e todos os anos a lei deve ser enviada para a Câmara. Contou que o
referido reajuste foi aprovado em 2023, mas não foi pago, que o Governador pagou 12,82%
ao professor do Estado, mas que no Município o que é de direito dos professores não foi
pago, ressaltou que o recurso existe. Pediu ao Prefeito que ao pagar o de 2024 pagasse o
retroativo  de  2023.  Disse  que  a  displicência  não  existe  apenas  no  pagamento  dos
professores, mas também no plano de carreira de todos os servidores, que a progressão foi
paga apenas em 2021, que estão aguardando a secretária de educação, em conjunto com o
jurídico da Prefeitura, fazer a readequação do Plano de carreira. Falou que não é justo o
servidor não gozar de seu direito às férias prêmio e se aposentar com um valor menor.
Falou sobre o projeto de lei que foi colocado nas redes sociais da Prefeitura, mas que foi
retirado  de  pauta,  contou  que  recebeu  uma  denúncia  de  que  a  gratificação  citada  no
referido  projeto  já  é  recebida  pelos  servidores,  pediu  ao  Presidente  Jerry  que
esclarecimentos fossem pedidos ao Executivo, e que pedisse ao RH contracheques. Falou de
seu Requerimento que fala sobre a Lei Paulo Gustavo de 2022, que ampara os artistas,
contou que os recursos foram enviados ao Município, que cobrou em 2023, ressaltou que a
lei exige uma audiência pública para dar esclarecimentos aos artistas da terra, pediu ao
Secretário de Cultura, Esporte e Lazer que tome as providências. Contou que enviou a
Câmara um Projeto de Lei que inclui um dia de combate a violência contra a mulher no
calendário oficial da cidade. Parabenizou as mulheres presentes, e disse que merecem todo
o tipo de amparo.  Agradeceu a população e desejando que Deus abençoe a todos.  O
Vereador  Nilton  Carlos  Lopes  da  Silva:  cumprimentou  o  público  presente,  os
internautas. Falou ao Presidente o que está acontecendo na administração no tocante às
estradas, que não vê as máquinas trabalhando. Contou que o Prefeito é seu vizinho em
Capitânia,  que  o  mesmo  passa  todo  final  de  semana  na  estrada  e  vê  a  situação  das
estradas. Contou que não só a estrada de Capitânia, mas a de Remansão e Poções estão
precárias. Falou sobre a necessidade de convidar o secretário para dar esclarecimentos,
pois a chuva deu uma amenizada. Cobrou a manutenção dos ônibus escolares, pois em
Cupins os alunos ficaram sem ir à escola, pois o ônibus teve um problema, e colocaram uma
van da saúde. Pediu ao presidente que solicitasse as placas solares, que o Buritizinho ainda
se encontra sem água,  informou que o dinheiro veio para isso,  que acredita ser  uma
perseguição pessoal. Requereu, oralmente, informações sobre o motivo da demolição do
asfalto da Rua Rui Barbosa que dá acesso a Rua Aristóteles, pois o mesmo foi feito há
poucos meses. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite a todos. O Vereador
Joaquim Rodrigues Oliveira: cumprimento o presidente, os colegas vereadores, em nome
de Wilson, cumprimentou todos os funcionários do município, e o público. Leu uma decisão
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do Ministério Público sobre o Hospital Cristo Rei respondendo ao que o Vereador Adailton
falou na reunião anterior sobre a administradora e o diretor do hospital terem o usurpado,
falou que esta foi uma denúncia politiqueira. Opinou que o vereador Adailton não deveria
estar o hospital, pois ele deveria estar fiscalizando o dinheiro público. Falou sobre o ônibus
fiat  da  Associação  que  faz  o  transporte  de  alunos.  Falou  que  em  visita  às  secretarias
municipais se deparou com convites para o casamento do Prefeito, que ficou sabendo que o
Arrocha Cochanino se apresentaria no casamento, ressaltou que foi aprovado na câmara
uma subvenção de 26.000,00 (vinte e seis mil reais) para o referido grupo. Falou sobre o
casamento e o  fim do Rally.  Falou que recebeu um áudio onde o Prefeito  fala  que não há
roubo e corrupção em seu governo como era no passado, ressaltou que em 2021 o prefeito
gastou 45 sacos de cimento em um quebra-molas na Rua Galileu. Falou sobre as linhas de
ônibus que são de pessoas desconhecidas de outros lugares, que o município está sendo
lesado. Falou que depois da votação da Câmara a Vereadora indicou muitas pessoas para
empregos, que isso não ocorre nem com os vereadores que ajudaram a eleger o Prefeito.
Contou que foi oferecido a ele empregos e outras coisas, mas ele tem seu nome para zelar.
Contou que a Vereadora foi em Luiz Tibé e pegou uma emenda para máquinas de costura
para o Bairro Raimundo Ferreira, mas as máquinas foram doadas para a Prefeitura.  Falou
sobre a necessidade de se realizar um concurso público. Falou sobre as estradas, que as
máquinas estão quebradas, que o povo está sofrendo. Finalizou desejando uma boa noite e
agradecendo a todos. O Vereador Adailton Pereira de Souza: Cumprimentou, em nome
do Presidente, os demais da mesa, os colegas vereadores, público presente, ouvintes da
rádio cidade e internautas. Sobre o que vem acontecendo na administração falou que não
vai  ficar  repetindo  as  cobranças,  que  todos  têm conhecimento,  inclusive  o  Prefeito,  que  o
que acha errado ele faz como sempre fez, denuncia. Em sua defesa, falou que o Parecer do
Ministério Público, lido em plenário, é baseado na nova lei de improbidade administrativa,
que  blinda  o  gestor  público,  pois  agora  para  configurar  o  crime  de  improbidade
administrativa de vir a ser comprovada a intenção. Falou que não tem nada contra ex-gestor
da Fundação, ressaltou que ele não é o responsável pela intervenção do hospital, que é
apenas  o  denunciante,  que  foi  feita  uma  investigação.  Informou  que  defende  o  fim  da
intervenção. Contou que esteve presente na Casa, o Promotor da Saúde, que as dúvidas
existentes poderiam ser sanadas pelo mesmo. Contou que o Promotor esteve no hospital,
que acredita que este levou boas imagens. Ressaltou o problema da política, que prefere
falar de suas qualidades do que das mazelas do colega. Falou que o Ministério Público é o
curador  da  Fundação  e  que  está  engajado  em  resolver  o  problema,  contou  que  foi
protocolado a proposta de um novo estatuto para a Fundação. Colocou-se a disposição para
responder questionamentos pertinentes, falou que a prestação de contas da Fundação é
entregue mensalmente a  esta Casa.  Falou que Ieda desempenha seu papel  com total
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imparcialidade. Falou que respeita quem pensa diferente, mas a Fundação mudou para
melhor. Ressaltou que este é ano eleitoral e que todos têm direito de escolher. Finalizou
desejando  uma boa  noite.  O Vereador  José dos Reis  Fagundes:  cumprimentou  os
colegas vereadores e o público presente. Contou que ano passado esteve no gabinete do
Prefeito conversando sobre o ônibus que atende a Comunidade de Remansão, Salobro e
Paraíso Salobro, pois não há necessidade de um ônibus tão grande, foi informado pelo
prefeito que em dezembro trocaria o ônibus, mas até o momento não foi trocado, que há
mais de 15 dias o ônibus vem quebrando e não atendendo a comunidade. Contou que agora
fizeram  a  troca  do  ônibus  por  um  pior.  Contou  que  não  saber  quem  é  o  dono  do  ônibus
dificulta  a  cobrança.  Falou  que  é  uma  falta  de  respeito  com os  pais  dos  alunos.  Pediu  ao
Prefeito que tomasse as providências. Finalizou desejando uma boa noite e agradecendo a
todos. O Vereador Marconi Edson Rodrigues Barbosa: cumprimentou os vereadores, o
público presente,  em nome da democracia cumprimentou a população de Montalvânia.
Cumprimentou os professores presentes, transformadores de homens e da sociedade. Falou
que os cochaninos são testemunhas de sua dinâmica em prol do meio ambiente, contou que
graduou e pós graduou nessa área e realmente exerce sua responsabilidade ambiental e
que fica triste quando te acusam neste sentido, pois tem dado exemplo para transformar e
influenciar muita gente a ceder seu tempo em prol do meio ambiente. Contou que recebeu
crítica do colega nas últimas reuniões por não fazer mais os vídeos como fazia antes, mas
que trabalha em seu gabinete até no domingo, exercendo seu papel típico de vereador.
Falou que o prefeito vem executando suas indicações e projetos,  deu exemplo de sua
indicação para patrolamento e encascalhamento da estrada do Remansão. Falou que seus
colegas são testemunha de que ele é um exemplo de atuação e que é honesto, mas que
vem recebendo críticas em grupos de whatsApp, além de ser vítima de fake News. Falou
que prova sua honestidade através de suas ações e que é coerente em sua luta. Falou das
emendas no PPA que foram aprovadas pelos colegas e foram executadas pelo Prefeito.
Agradeceu o  Deputado Paulo  Guedes  e  Eduardo  Campos  pela  emenda de  300.000,00
(trezentos mil reais) para a pavimentação da Avenida na saída de Pitarana, e que no dia 13
o Prefeito e a vice foram dar a ordem de serviço, que este era um sonho antigo. Contou que
conseguiu com Cleitinho 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para ser utilizado nos
locais que passam um grande volume de água, que com certeza o prefeito executará as
obras, como já está executando no Salobrinho. Falou que se o prefeito está executando suas
indicações e emendar não tem porque reclamar. Falou que não precisa falar dos colegas,
pois ele trabalha, que reivindicou ambulância para o Remansão. Falou sobre o fato dos
colegas vereadores só irem a Câmara 02 vezes por mês e poderiam fazer um projeto para
vir ao menos 12 dias ao mês. Contou que fez uma proposta de projeto para abaixar o salário
do vereador, mas que a Lei orgânica proíbe tramitar qualquer projeto que trata de subsídios
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15 dias antes da eleição, e que nenhum vereador assinou. Falou que o vereador fala muito
sobre estrada, mas que o mesmo foi um péssimo chefe de estradas, inclusive deixando que
o recurso para recuperação da estrada do Paraiso Salobro retornasse. Contou que, como
cidadão, fez um abaixo assinado para o presidente do IBAMA, para o Presidente Lula, para
os  Deputados  Federais  Paulo  Guedes  e  Virgílio  Guimarães  e  que  conseguiu  saldo
participativo,  citou suas conquistas  como cidadão.  Falou que ele  está  sempre em seu
gabinete, enquanto o colega vereador nunca entrou, nunca ligou o computador ou fez um
projeto falou sobre as mudas que foram arrancadas no Bairro Esperança em Pitarana. Falou
que detesta falar mal dos colegas, pois tem que trabalhar e mostrar serviço. Finalizou
desejando boa noite. A Vereadora Renata Lima Abreu: cumprimentou o Presidente Jerry,
os colegas Vereadores, os servidores da Casa, os internautas, ouvintes da rádio cidade e o
público presente. Iniciou agradecendo a Deus por conduzi-la, e deixou registrado que todos
os vereadores estão de acordo de que todas a leis sejam cumpridas, que estão cobrando,
falou que houve uma reunião com o Prefeito onde falaram sobre todas as leis citadas por
Wilson.  Falou sobre as famílias que vivenciam o suicídio e depressão no município de
Montalvânia, que esta é uma demanda que vem trabalhando sempre, falou que pessoas
vem  questionando  a  falta  do  psicólogo  para  ter  um  atendimento  mais  eficaz,  que  o
município só conta com uma psicóloga que atende tanto a sede quanto os distritos. Contou
que a morte da adolescente foi um choque, questionou aos responsáveis o que está sendo
feito preventivamente, pois é necessário trabalhar esta demanda. Fez um convite para que
fosse  feita  uma  audiência  pública  trazendo  o  tema  mencionado,  com  a  finalidade  de  um
debate com a população, pois é importante que todos estejam presentes. Falou que acha
mesquinho a pessoa querer angariar voto encima de um colega. Contou que quando entrou
na Casa como legisladora, era costume as indicações de empregos. Direcionando-se ao
Vereador Joaquim, falou da importância do concurso público e que luta por isso, que sempre
fez denúncias, e se vir algo errado denunciará, pois gosta da coisa correta. Questionou ao
vereador sobre o acordo para ir para o lado do ex-presidente Nitão, que foi colocada a
advogada Bárbara Medrado e Renato Viana a mando de Jordão Medrado, falou que para
falar de outro a pessoa tem que ser muito correta. Falou que todos tinham indicações dentro
da Casa. Falou que votou em Jerry e não se arrepende, pois ele está mostrando uma gestão
de  qualidade  na  Câmara,  que  o  andamento  da  Casa  foi  mudado  e  que  colocaram
profissionais qualificados. Falou que tem posicionamento diante de qualquer situação. Sobre
as máquinas, falou que o vereador devia ter ido ao setor certo, pois a documentação da
transação está lá, falou que as máquinas foram para a Prefeitura pois a Associação finalizou
suas  atividades,  que  as  máquinas  ficaram  02  anos  guardadas,  sendo  que  no  Centro  de
Artesanato tinha uma fila de espera para corte e costura, que está favorecendo a população.
Falou sobre as mensagens mandadas pelo Vereador falando mal dos colegas. Convidou o
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Vereador para criar projeto e conseguir emendas para o município para melhorar a vida do
povo. Finalizou agradecendo e se desculpando com a população. O Vereador Jerry Jânio
Ferreira de Souza: cumprimentou a todos. Falou sobre o dia 15 que é o dia da escola,
agradeceu aos professores presentes, parabenizou as escolas pelo trabalho. Agradeceu ao
presidente  do  Sindicato  Wilson,  os  funcionários  do  município  que  se  fizeram  presentes.
Pediu desculpas aos presentes pela discussão entre os vereadores, que Montalvânia precisa
de debates sobre projetos. Falou que tem 05 mandatos e nunca denegriu a imagem de
ninguém. Pediu aos vereadores que nas reuniões se esqueçam do partidarismo, pois são 11
que representam Montalvânia.  Finalizou desejando boa noite a todos.  Justificou a ausência
da transmissão ao vivo devido à falta de internet. Em seguida, foi colocado em votação, os
requerimentos  apresentados,  sendo  aprovados  por  unanimidade  dos  edis.  Em seguida
colocou em votação as Indicações apresentadas que foram aprovadas por unanimidade dos
vereadores presentes. Após foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação aos Projetos de Leis nº 04, 05, 06, 07, 08 e 09/2024, sendo aprovados por
unanimidade dos Vereadores presentes. Em continuação foi colocado em votação o Parecer
conjunto  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  Comissão  de  Administração
Pública, Política Urbana e Rural e Meio Ambiente ao Projeto de Resolução nº 002/2024,
aprovado por unanimidade dos edis presentes. Após foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Administração Pública, Política Urbana e Rural e Meio Ambiente aos Projetos de
Lei 01 e 02/2024 e ao Projeto de Resolução nº 01/2024, aprovados por unanimidade dos
presentes. Em seguida foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Saúde, Educação,
Esporte  e  Ação  Social  ao  Projeto  de  Lei  003/2024,  aprovado  por  unanimidade  dos
vereadores  presentes.  Logo,  foram  colocados  em  votação  os  Projetos  de  Leis  002  e
003/2024 e Projetos de Resoluções nº 001 e 002/2024, todos aprovados por unanimidade
dos vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a Secretária da
casa que proferisse a leitura da pauta da próxima reunião, sendo Projetos de Lei 001, 004,
005, 006, 007, 008, 009, 011, 012, 013, 014, 015 e 016/2024. Não havendo nada mais a
tratar,  o  senhor presidente declarou a reunião encerrada e para constar  foi  lavrada a
presente  ata,  que  após  ser  lida,  discutida  e  aprovada  será  por  todos  assinada.  Por  fim,  a
integralidade  das  falas  dos  vereadores  constam no  facebook  da  Câmara  Municipal  de
M o n t a l v â n i a  –  M G ,  a t r a v é s  d o s  L I N K S :
https://www.facebook.com/camarademontalvania/videos/705211931548579?locale=pt_BR,
https://fb.watch/rf57KMJrhc/,  https://fb.watch/rf5eVPrtOY/,  https://fb.watch/rf5g9O-V3h/.
https://fb.watch/rf5hja1oMc/,  https://fb.watch/rf5iv39aKZ/,  https://fb.watch/rf5jsFP1tJ/,
https://fb.watch/rf5kgW7-rE/.
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Jerry Janio Ferreira de Souza
Presidente

Vicente Neres de Santana
Vice-Presidente

Joaquim Rodrigues de Oliveira
Vereador(a)

José dos Reis Fagundes
Vereador(a)

Marconi Edson Rodrigues
Barbosa

Vereador(a)

Nilton Carlos Lopes da Silva
Vereador(a)

Raimundo Nunes Correa
Vereador(a)

Renata Lima Abreu
Vereador(a)

Wiliany Neves Costa Mota
Vereador(a)
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Documento: Ata da 3ª Sessão Ordinária de 15 de março de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 05/04/2024 09:25:02
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Chave de Verificação
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verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

068.***.***-33 José dos Reis Fagundes Assinado em 05/04/2024 18:57

052.***.***-08 Raimundo Nunes Correa Assinado em 05/04/2024 18:57

053.***.***-14 Nilton Carlos Lopes da Silva Assinado em 05/04/2024 18:56

065.***.***-40 Jerry Janio Ferreira de Souza Assinado em 05/04/2024 18:57

027.***.***-32 Joaquim Rodrigues de Oliveira Assinado em 05/04/2024 18:55
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034.***.***-37 Wiliany Neves Costa Mota Assinado em 05/04/2024 18:56

478.***.***-72 Marconi Edson Rodrigues Barbosa Assinado em 05/04/2024 18:56
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